

По традиции в преддверии праздника Дня Победы в нашей школе прошел фестиваль солдатской песни. Участники фестиваля учащиеся 1-11 классов. Ребятам было предложено не только исполнить песни на военную тему, но и инсценировать их. Фестиваль проходил в течение двух дней. 28 апреля фестиваль прошел для учащихся 5-7 классов. Ведущие Красикова Татьяна и Кузнецов Максим представили жюри, в состав которого входили учащиеся 10 класса и учитель русского языка и литературы О.В. Слезина, и фестиваль был открыт. 29 апреля фестиваль прошел для 1-4 классов и для 8-11 классов. Ведущими на этих мероприятиях были Кириченко Алина и Зевакин Виктор, а в старших классах Похальчук Дарья и Александров Никита. Со сцены звучали песни о войне, о солдатах, о службе в Армии и о любимых, которые ждут. Среди 5-11 классов жюри необходимо было выбрать лучшие номера, с которыми ребята примут участие в районном военно-патриотическом фестивале. Это была непростая задача, но жюри выбрали песни в исполнении 5А класса «День Победы», 6А класса «На солнечной поляночке», 7Б класса «Служить России», 9А класса «Синий платочек», 9Б класса «Маки», 10 класса «Смуглянка».

Во время фестиваля проходил конкурс чтецов. Как эмоционально и артистично многие школьники читали стихи. Лучшими чтецами стали: Зубрицкий Артур, 7Б класс, сестры Вишневецкие Ксения и Кристина 6А и 7Б классы, Непомнящая Ангелина, 5А класс, Зевакина Дарья, 8А класс, Горюхина Александра, 11 класс. Но самым ярким выступлением оказалось стихотворение «24 дня», которое прочитала Клавдия Юхневич ученица 10 класса. Это стихотворение Клавдия сочинила сама. Когда она читала это стихотворение, в зале воцарилась полная тишина, трогательным и пронизывающим до глубины души была эта история о судьбе мальчика и девочки военного времени. Многие ребята и педагоги не могли сдержать слез, слушая Клавдию.